
Vizsga.1. Matematika I, 2013.dec.19. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alá́ırás:

0.1. No.1.

(1) Ird fel az π
4

szogu ketdimenzios elforgatas matrixat!

A)

(
1√
2
− 1√

2
1√
2

1√
2

)
, B)

(
− 1

2

√
3

2

−
√

3
2
− 1

2

)
, C)

(
−1 0
0 −1

)
, D)

(
− 1

2
−
√

3
2√

3
2

− 1
2

)
, E)

(
0 −1
1 0

)

(2) Keresd meg

(
−3 −1
0 −2

)
inverzet!

A)

(
− 1

3
1
6

0 − 1
2

)
, B)

(
− 7

2
− 1

2

0 − 11
6

)
, C)

(
− 10

3
− 3

2

0 − 3
2

)
, D)

(
− 7

2
− 5

6

0 − 11
6

)
, E)

(
− 10

3
− 7

6

0 − 13
6

)
(3) Legyen f(x) = 5x2 + 2x+ 5. Mennyi ∆f

∆x
= f(x0+∆x)−f(x0)

∆x
, ha x0 = 5 ?

A) 5∆x + 52, B) 3∆x + 56, C) 2∆x + 55, D) 4∆x + 55, E) 3∆x + 51

(4) Ird fel az {1,−3, 1} normalvektoru, es a {−3, 2,−1} pontot tartalmazo sik Ax+ By + Cz −D = 0 alaku egyenletet! Mennyi
(A+B + C)/D ?

A) − 1
5
, B) − 3

10
, C) 1

10
, D) 0, E) 1

5

(5) Legyen x0 = 4, φ(x) = 2x− 1. Mennyi φ7(x0) ?

A) 384, B) 513, C) 385, D) 511, E) 383

(6) Legyen ā = {2, 3, 3}, b̄ = {3, 2, 3}. Mennyi ā× b̄ ?

A) {3,−3,−5}, B) {6, 6, 9}, C) 1, D) {3, 3,−5}, E) 21

(7) Legyen f(x) = 6x− 6x3. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

A) −
√

3, B) 1√
3
, C) − 1√

3
, D) 0, E)

√
3

(8) Legyen z = (−2− 2i)
√

2. Mennyi Arg(z3) es |z3| ?

A) {45◦, 32}, B) {−45◦, 64}, C)
{

45◦, 64
√

2
}

, D) {45◦, 64}, E) {135◦, 32}

(9) Legyen −1− i+ (−1− 3i)z = −1− 2i. Mennyi z ?

A) 1
10

+ 3i
10

, B) 1
2
− i

10
, C) 1

5
+ i

5
, D) 1

2
+ 3i

10
, E) 3

10
+ i

10

(10) Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az

x− y + z = 1

x− 2z = −1

x− z = 0

egyenletrendszert. Mennyi x+ y + z ?

A) 1, B) −1, C) 0, D) 3, E) −2

(11) Legyen f(x) = e3x+2 + 6. Mennyi f−1 ?

A) 1
3
(log(6− x)− 2), B) 1

3
(log(x− 6)− 2), C) 1

3
(log(−x− 6)− 2), D) 1

3
(log(x− 2)− 6), E) 1

3
(log(x− 6) + 2)

(12) Legyen f = 2x+3
4x+5

. Mennyi f ′ ?

A) − 2
4x+5

B) 2(8x+11)

(4x+5)2

C) 2
(2x+3)2

D) 7
(4x+5)2

E) − 2
(4x+5)2

12: , 22: , 32: , 42: , 53: , 61: , 73: , 82: , 92: , 103: , 112: , 122:
,
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Vizsga.1. Matematika I, 2013.dec.19. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alá́ırás:

0.2. No.2.

(1) Legyen f(x) = 6x− 7x3. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

A) −
√

7
2
, B)

√
7
2
, C) 0, D)

√
2
7
, E) −

√
2
7

(2) Legyen ā = {1, 1, 2}, b̄ = {3, 2, 3}. Mennyi ā× b̄ ?

A) {−1, 3,−1}, B) 1, C) {3, 2, 6}, D) {−1,−3,−1}, E) 11

(3) Keresd meg

(
3 −1
0 −2

)
inverzet!

A)

(
1
3
− 1

6

0 − 1
2

)
, B)

(
8
3
− 3

2

0 − 5
3

)
, C)

(
5
2
− 5

6

0 − 5
2

)
, D)

(
5
2
− 2

3

0 − 13
6

)
, E)

(
5
2
− 1

2

0 − 13
6

)
(4) Ird fel az {3,−1,−3} normalvektoru, es a {2,−1,−3} pontot tartalmazo sik Ax+By+Cz−D = 0 alaku egyenletet! Mennyi

(A+B + C)/D ?

A) − 1
16

, B) − 1
8
, C) − 5

16
, D) − 3

16
, E) − 1

4

(5) Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az

x− y + 3z = 7

−2x− 4z = −12

−x+ 5y − 8z = −13

egyenletrendszert. Mennyi x+ y + z ?

A) 5, B) 2, C) 0, D) 1, E) 3

(6) Legyen f(x) = e6x+1 + 4. Mennyi f−1 ?

A) 1
6
(log(4− x)− 1), B) 1

6
(log(x− 4)− 1), C) 1

6
(log(x− 4) + 1), D) 1

6
(log(−x− 4)− 1), E) 1

6
(log(x− 1)− 4)

(7) Legyen f(x) = 4x2 + 2x+ 3. Mennyi ∆f
∆x

= f(x0+∆x)−f(x0)
∆x

, ha x0 = 4 ?

A) ∆x + 37, B) 2∆x + 32, C) 4∆x + 34, D) ∆x + 31, E) ∆x + 35

(8) Ird fel az 5π
4

szogu ketdimenzios elforgatas matrixat!

A)

(
− 1

2

√
3

2

−
√

3
2
− 1

2

)
, B)

(
−1 0
0 −1

)
, C)

(
− 1

2
−
√

3
2√

3
2

− 1
2

)
, D)

(
− 1√

2

1√
2

− 1√
2
− 1√

2

)
, E)

(
0 −1
1 0

)
(9) Legyen z = (−4 + 4i)

√
2. Mennyi Arg(z2) es |z2| ?

A)
{

45◦, 64
√

2
}

, B) {45◦, 32}, C) {−90◦, 64}, D) {135◦, 32}, E) {45◦, 64}

(10) Legyen x0 = 5, φ(x) = −2x+ 9. Mennyi φ8(x0) ?

A) 515, B) 512, C) 509, D) 1283, E) 1277

(11) Legyen f = 3x+5
7x+8

. Mennyi f ′ ?

A) − 11
7x+8

B) 42x+59
(7x+8)2

C) 11
(3x+5)2

D) − 11
(7x+8)2

E) 19
(7x+8)2

(12) Legyen −1− 2i+ (3− 3i)z = −3− i. Mennyi z ?

A) − 3
2
− 7i

6
, B) 1

2
+ i

3
, C) − 3

2
+ 5i

6
, D) − 1

2
− i

6
, E) −1 + 5i

6

13: , 21: , 32: , 42: , 53: , 62: , 72: , 82: , 92: , 103: , 112: , 122:
,
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Vizsga.1. Matematika I, 2013.dec.19. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alá́ırás:

0.3. No.3.

(1) Keresd meg

(
−1 −2
0 −1

)
inverzet!

A)

(
−4 −5
0 1

)
, B)

(
−4 0
0 −2

)
, C)

(
−3 −5
0 −4

)
, D)

(
−1 2
0 −1

)
, E)

(
−4 −4
0 −3

)
(2) Legyen f(x) = e4x+2 + 5. Mennyi f−1 ?

A) 1
4
(log(x− 2)− 5), B) 1

4
(log(−x− 5)− 2), C) 1

4
(log(x− 5)− 2), D) 1

4
(log(x− 5) + 2), E) 1

4
(log(5− x)− 2)

(3) Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az

x− y − 3z = −9

2x− 8z = −18

2x− 11z = −24

egyenletrendszert. Mennyi x+ y + z ?

A) 2, B) 5, C) 0, D) 3, E) −1

(4) Legyen f = 2x+3
5x+6

. Mennyi f ′ ?

A) 3
(2x+3)2

B) − 3
5x+6

C) 8
(5x+6)2

D) − 3
(5x+6)2

E) 20x+27
(5x+6)2

(5) Legyen z = (−2− 2i)
√

2. Mennyi Arg(z2) es |z2| ?

A)
{

45◦, 16
√

2
}

, B) {135◦, 8}, C) {45◦, 8}, D) {90◦, 16}, E) {45◦, 16}

(6) Legyen f(x) = 4x2 + 4x+ 3. Mennyi ∆f
∆x

= f(x0+∆x)−f(x0)
∆x

, ha x0 = 3 ?

A) ∆x + 30, B) ∆x + 32, C) 31, D) ∆x + 24, E) 4∆x + 28

(7) Ird fel az 5π
4

szogu ketdimenzios elforgatas matrixat!

A)

(
0 −1
1 0

)
, B)

(
− 1√

2

1√
2

− 1√
2
− 1√

2

)
, C)

(
−1 0
0 −1

)
, D)

(
− 1

2
−
√

3
2√

3
2

− 1
2

)
, E)

(
− 1

2

√
3

2

−
√

3
2
− 1

2

)

(8) Ird fel az {−2,−2, 3} normalvektoru, es a {3,−2,−3} pontot tartalmazo sik Ax+By+Cz−D = 0 alaku egyenletet! Mennyi
(A+B + C)/D ?

A) − 3
11

, B) 0, C) − 1
11

, D) 1
11

, E) − 2
11

(9) Legyen f(x) = 6x− 8x3. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

A) − 1
2
, B) 0, C) −2, D) 2, E) 1

2

(10) Legyen 3− 2i+ (−1 + 2i)z = −3− 2i. Mennyi z ?

A) 7
5

+ 14i
5

, B) 1 + 11i
5

, C) 6
5

+ 12i
5

, D) 1 + 13i
5

, E) 8
5

+ 2i

(11) Legyen ā = {3, 3, 1}, b̄ = {2, 3, 2}. Mennyi ā× b̄ ?

A) {3, 4, 3}, B) 17, C) 2, D) {6, 9, 2}, E) {3,−4, 3}

(12) Legyen x0 = −3, φ(x) = 2x− 2. Mennyi φ7(x0) ?

A) −382, B) −638, C) −640, D) −386, E) −642

12: , 22: , 33: , 42: , 52: , 62: , 72: , 82: , 93: , 102: , 111: , 123:
,
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Vizsga.1. Matematika I, 2013.dec.19. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alá́ırás:

0.4. No.4.

(1) Legyen f(x) = e5x+2 + 4. Mennyi f−1 ?

A) 1
5
(log(x− 4)− 2), B) 1

5
(log(−x− 4)− 2), C) 1

5
(log(x− 4) + 2), D) 1

5
(log(x− 2)− 4), E) 1

5
(log(4− x)− 2)

(2) Legyen f = 3x+5
7x+9

. Mennyi f ′ ?

A) − 8
7x+9

B) − 8
(7x+9)2

C) 42x+62
(7x+9)2

D) 8
(3x+5)2

E) 24
(7x+9)2

(3) Legyen f(x) = 2x2 + 2x+ 4. Mennyi ∆f
∆x

= f(x0+∆x)−f(x0)
∆x

, ha x0 = 2 ?

A) 11− 2∆x, B) 13, C) 14−∆x, D) 6− 2∆x, E) 2∆x + 10

(4) Legyen z = (−4− 4i)
√

2. Mennyi Arg(z2) es |z2| ?

A) {45◦, 32}, B) {90◦, 64}, C) {45◦, 64}, D)
{

45◦, 64
√

2
}

, E) {135◦, 32}

(5) Legyen ā = {1, 2, 2}, b̄ = {2, 1, 2}. Mennyi ā× b̄ ?

A) {2,−2,−3}, B) 8, C) {2, 2, 4}, D) 1, E) {2, 2,−3}

(6) Keresd meg

(
−3 −1
0 1

)
inverzet!

A)

(
− 11

3
− 5

3

0 4
3

)
, B)

(
− 1

3
− 1

3

0 1

)
, C)

(
−4 0
0 4

3

)
, D)

(
−4 −2
0 2

3

)
, E)

(
−4 − 1

3

0 0

)
(7) Legyen x0 = −6, φ(x) = −2x+ 3. Mennyi φ8(x0) ?

A) −1537, B) −1791, C) −1535, D) −1793, E) −1792

(8) Legyen 2− i+ (2− 3i)z = 1 + i. Mennyi z ?

A) − 8
13

+ i
13

, B) − 9
13
− i

13
, C) − 9

13
+ 2i

13
, D) − 6

13
− i

13
, E) − 6

13

(9) Ird fel az 7π
4

szogu ketdimenzios elforgatas matrixat!

A)

(
0 −1
1 0

)
, B)

(
1√
2

1√
2

− 1√
2

1√
2

)
, C)

(
− 1

2
−
√

3
2√

3
2

− 1
2

)
, D)

(
− 1

2

√
3

2

−
√

3
2
− 1

2

)
, E)

(
−1 0
0 −1

)
(10) Ird fel az {3, 3,−2} normalvektoru, es a {−1, 3,−1} pontot tartalmazo sik Ax+ By + Cz −D = 0 alaku egyenletet! Mennyi

(A+B + C)/D ?

A) − 3
2
, B) 0, C) −1, D) 1

2
, E) 1

(11) Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az

x+ 3y − 2z = −3

−2x− 3y + 7z = 15

−x− 9y − z = −9

egyenletrendszert. Mennyi x+ y + z ?

A) 0, B) 1, C) 2, D) −3, E) −4

(12) Legyen f(x) = 6x− 5x3. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

A)
√

2
5
, B) −

√
5
2
, C) 0, D) −

√
2
5
, E)

√
5
2

12: , 22: , 32: , 42: , 51: , 62: , 73: , 82: , 92: , 102: , 113: , 123:
,



5

Vizsga.1. Matematika I, 2013.dec.19. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alá́ırás:

0.5. No.5.

(1) Legyen ā = {3, 2, 3}, b̄ = {1, 3, 2}. Mennyi ā× b̄ ?

A) 15, B) {−5,−3, 7}, C) {−5, 3, 7}, D) −1, E) {3, 6, 6}

(2) Legyen f = 3x+5
7x+8

. Mennyi f ′ ?

A) − 11
(7x+8)2

B) 19
(7x+8)2

C) − 11
7x+8

D) 11
(3x+5)2

E) 42x+59
(7x+8)2

(3) Legyen f(x) = e3x+4 + 6. Mennyi f−1 ?

A) 1
3
(log(x− 6)− 4), B) 1

3
(log(x− 6) + 4), C) 1

3
(log(x− 4)− 6), D) 1

3
(log(6− x)− 4), E) 1

3
(log(−x− 6)− 4)

(4) Legyen 3− 2i+ (−1 + i)z = 3 + i. Mennyi z ?

A) 1
2
− i

2
, B) 3

2
− 3i

2
, C) 5

2
− i, D) 2− 5i

2
, E) 2− i

2

(5) Legyen x0 = −5, φ(x) = −2x+ 9. Mennyi φ7(x0) ?

A) 259, B) 637, C) 1027, D) 253, E) 643

(6) Legyen f(x) = 12x− 5x3. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

A) 2√
5
, B) −

√
5

2
, C) − 2√

5
, D) 0, E)

√
5

2

(7) Ird fel az {−2, 1, 3} normalvektoru, es a {2, 3, 3} pontot tartalmazo sik Ax + By + Cz − D = 0 alaku egyenletet! Mennyi
(A+B + C)/D ?

A) 1
4
, B) 0, C) − 1

4
, D) − 3

4
, E) − 1

2

(8) Ird fel az 7π
4

szogu ketdimenzios elforgatas matrixat!

A)

(
−1 0
0 −1

)
, B)

(
− 1

2
−
√

3
2√

3
2

− 1
2

)
, C)

(
1√
2

1√
2

− 1√
2

1√
2

)
, D)

(
0 −1
1 0

)
, E)

(
− 1

2

√
3

2

−
√

3
2
− 1

2

)

(9) Legyen z = (2− 2i)
√

2. Mennyi Arg(z2) es |z2| ?

A) {135◦, 8}, B) {−90◦, 16}, C) {45◦, 8}, D)
{

45◦, 16
√

2
}

, E) {45◦, 16}

(10) Legyen f(x) = 5x2 + 4x+ 2. Mennyi ∆f
∆x

= f(x0+∆x)−f(x0)
∆x

, ha x0 = 4 ?

A) 2∆x + 45, B) 4∆x + 42, C) 4∆x + 43, D) 5∆x + 44, E) 3∆x + 47

(11) Keresd meg

(
3 −2
0 2

)
inverzet!

A)

(
8
3
− 13

6

0 3
2

)
, B)

(
5
2
− 11

6

0 11
6

)
, C)

(
1
3

1
3

0 1
2

)
, D)

(
5
2
− 13

6

0 11
6

)
, E)

(
5
2
− 13

6

0 7
3

)
(12) Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az

x+ 3y + 3z = −11

2x+ 9y + 4z = −26

−2x− 13z = 17

egyenletrendszert. Mennyi x+ y + z ?

A) −7, B) −5, C) −9, D) −8, E) −10

11: , 22: , 32: , 42: , 53: , 63: , 72: , 82: , 92: , 102: , 112: , 123:
,
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Vizsga.1. Matematika I, 2013.dec.19. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alá́ırás:

0.6. No.6.

(1) Ird fel az {3, 2, 2} normalvektoru, es a {2,−3, 1} pontot tartalmazo sik Ax + By + Cz − D = 0 alaku egyenletet! Mennyi
(A+B + C)/D ?

A) 3, B) 2, C) 7
2
, D) 3

2
, E) 5

2

(2) Legyen f(x) = 12x− 9x3. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

A) 2
3
, B) − 2

3
, C) 3

2
, D) 0, E) − 3

2

(3) Keresd meg

(
1 1
0 −2

)
inverzet!

A)

(
0 − 1

2

0 − 3
2

)
, B)

(
1 1

2

0 − 1
2

)
, C)

(
− 1

2
3
2

0 − 3
2

)
, D)

(
− 1

2
2

0 − 1
2

)
, E)

(
− 1

2
1
2

0 −1

)
(4) Legyen z = −2 + 2i. Mennyi Arg(z2) es |z2| ?

A) {−90◦, 8}, B) {45◦, 4}, C)
{

45◦, 8
√

2
}

, D) {135◦, 4}, E) {45◦, 8}

(5) Legyen f(x) = e4x+2 + 3. Mennyi f−1 ?

A) 1
4
(log(−x− 3)− 2), B) 1

4
(log(3− x)− 2), C) 1

4
(log(x− 3)− 2), D) 1

4
(log(x− 3) + 2), E) 1

4
(log(x− 2)− 3)

(6) Legyen x0 = 6, φ(x) = 2x− 1. Mennyi φ7(x0) ?

A) 639, B) 767, C) 641, D) 769, E) 640

(7) Ird fel az π
4

szogu ketdimenzios elforgatas matrixat!

A)

(
0 −1
1 0

)
, B)

(
−1 0
0 −1

)
, C)

(
1√
2
− 1√

2
1√
2

1√
2

)
, D)

(
− 1

2
−
√

3
2√

3
2

− 1
2

)
, E)

(
− 1

2

√
3

2

−
√

3
2
− 1

2

)

(8) Legyen f(x) = 5x2 + 5x+ 5. Mennyi ∆f
∆x

= f(x0+∆x)−f(x0)
∆x

, ha x0 = 5 ?

A) ∆x + 52, B) 2∆x + 59, C) 5∆x + 55, D) 2∆x + 56, E) 6∆x + 51

(9) Legyen ā = {1, 1, 2}, b̄ = {3, 1, 2}. Mennyi ā× b̄ ?

A) {0,−4,−2}, B) {0, 4,−2}, C) {3, 1, 4}, D) 8, E) 2

(10) Legyen f = 2x+4
5x+7

. Mennyi f ′ ?

A) 18
(5x+7)2

B) 20x+34
(5x+7)2

C) 3
2(x+2)2

D) − 6
5x+7

E) − 6
(5x+7)2

(11) Legyen 3− i+ (−1 + 3i)z = −3− 2i. Mennyi z ?

A) 3
10

+ 19i
10

, B) 1
10

+ 21i
10

, C) 1
10

+ 9i
5

, D) 2
5

+ 2i, E) 1
2

+ 21i
10

(12) Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az

x− y + z = −6

−2x− 5z = 14

x+ 3y + 6z = −8

egyenletrendszert. Mennyi x+ y + z ?

A) −4, B) −2, C) −3, D) −6, E) −1

12: , 23: , 32: , 42: , 52: , 63: , 72: , 82: , 91: , 102: , 112: , 123:
,
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Vizsga.1. Matematika I, 2013.dec.19. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alá́ırás:

0.7. No.7.

(1) Legyen z = (2 + 2i)
√

2. Mennyi Arg(z3) es |z3| ?

A)
{

45◦, 64
√

2
}

, B) {135◦, 32}, C) {135◦, 64}, D) {45◦, 64}, E) {45◦, 32}

(2) Legyen x0 = −4, φ(x) = −2x+ 6. Mennyi φ8(x0) ?

A) −1534, B) −1536, C) −1538, D) −1026, E) −1022

(3) Legyen ā = {1, 3, 3}, b̄ = {2, 1, 1}. Mennyi ā× b̄ ?

A) {0, 5,−5}, B) 8, C) {0,−5,−5}, D) 0, E) {2, 3, 3}

(4) Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az

x− 2y − 3z = 9

2x− 2y − 4z = 12

−2x+ 8y + 13z = −36

egyenletrendszert. Mennyi x+ y + z ?

A) −5, B) −7, C) −4, D) −2, E) −6

(5) Legyen f = 2x+3
5x+6

. Mennyi f ′ ?

A) 20x+27
(5x+6)2

B) − 3
5x+6

C) − 3
(5x+6)2

D) 8
(5x+6)2

E) 3
(2x+3)2

(6) Legyen f(x) = 9x− 8x3. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

A) −2
√

2
3
, B) 2

√
2
3
, C) 0, D) −

√
3
2

2
, E)

√
3
2

2

(7) Ird fel az 3π
4

szogu ketdimenzios elforgatas matrixat!

A)

(
−1 0
0 −1

)
, B)

(
− 1

2
−
√

3
2√

3
2

− 1
2

)
, C)

(
− 1√

2
− 1√

2
1√
2
− 1√

2

)
, D)

(
− 1

2

√
3

2

−
√

3
2
− 1

2

)
, E)

(
0 −1
1 0

)
(8) Legyen 2− 3i+ (−1 + 3i)z = −3− 3i. Mennyi z ?

A) 2i, B) i, C) 3
2

+ 2i, D) 1
2

+ 3i
2

, E) i
2

(9) Keresd meg

(
2 2
0 −3

)
inverzet!

A)

(
5
3

5
3

0 − 17
6

)
, B)

(
1
2

1
3

0 − 1
3

)
, C)

(
5
3

5
3

0 − 5
2

)
, D)

(
3
2

5
2

0 − 17
6

)
, E)

(
3
2

3
2

0 − 19
6

)
(10) Ird fel az {2,−2, 2} normalvektoru, es a {−3,−3, 2} pontot tartalmazo sik Ax+ By + Cz −D = 0 alaku egyenletet! Mennyi

(A+B + C)/D ?

A) − 3
2
, B) − 1

2
, C) −1, D) 1

2
, E) 0

(11) Legyen f(x) = 4x2 + 4x+ 5. Mennyi ∆f
∆x

= f(x0+∆x)−f(x0)
∆x

, ha x0 = 2 ?

A) 3∆x + 23, B) 4∆x + 20, C) 5∆x + 17, D) 3∆x + 19, E) 2∆x + 23

(12) Legyen f(x) = e5x+1 + 2. Mennyi f−1 ?

A) 1
5
(log(x− 2) + 1), B) 1

5
(log(x− 1)− 2), C) 1

5
(log(x− 2)− 1), D) 1

5
(log(−x− 2)− 1), E) 1

5
(log(2− x)− 1)

12: , 23: , 31: , 43: , 52: , 63: , 72: , 82: , 92: , 102: , 112: , 122:
,



8

Vizsga.1. Matematika I, 2013.dec.19. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alá́ırás:

0.8. No.8.

(1) Legyen f = 2x+4
5x+7

. Mennyi f ′ ?

A) − 6
(5x+7)2

B) 20x+34
(5x+7)2

C) − 6
5x+7

D) 18
(5x+7)2

E) 3
2(x+2)2

(2) Legyen z = 4− 4i. Mennyi Arg(z3) es |z3| ?

A)
{

45◦, 128
√

2
}

, B) {45◦, 256}, C) {135◦, 256}, D)
{
−135◦, 128

√
2
}

, E)
{

45◦, 64
√

2
}

(3) Legyen x0 = 1, φ(x) = 2x− 3. Mennyi φ6(x0) ?

A) −125, B) −128, C) 61, D) −131, E) 67

(4) Legyen f(x) = 6x− 7x3. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

A) 0, B)
√

7
2
, C) −

√
2
7
, D)

√
2
7
, E) −

√
7
2

(5) Legyen ā = {2, 3, 3}, b̄ = {3, 2, 3}. Mennyi ā× b̄ ?

A) {3, 3,−5}, B) {3,−3,−5}, C) 1, D) 21, E) {6, 6, 9}

(6) Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az

x+ y + 2z = 5

2x+ 4y + 3z = 13

−x− 5y − z = −12

egyenletrendszert. Mennyi x+ y + z ?

A) 1, B) −1, C) 5, D) 4, E) 2

(7) Ird fel az 5π
4

szogu ketdimenzios elforgatas matrixat!

A)

(
− 1√

2

1√
2

− 1√
2
− 1√

2

)
, B)

(
−1 0
0 −1

)
, C)

(
− 1

2
−
√

3
2√

3
2

− 1
2

)
, D)

(
− 1

2

√
3

2

−
√

3
2
− 1

2

)
, E)

(
0 −1
1 0

)
(8) Ird fel az {1,−3, 2} normalvektoru, es a {−1, 2,−2} pontot tartalmazo sik Ax+ By + Cz −D = 0 alaku egyenletet! Mennyi

(A+B + C)/D ?

A) 0, B) −3, C) −1, D) −4, E) −2

(9) Keresd meg

(
−1 −2
0 2

)
inverzet!

A)

(
−2 − 7

2

0 5
2

)
, B)

(
− 5

2
−3

0 1

)
, C)

(
−1 −1
0 1

2

)
, D)

(
− 5

2
− 5

2

0 1

)
, E)

(
− 5

2
− 5

2

0 7
2

)
(10) Legyen 2− 2i+ (−1 + 2i)z = −3 + i. Mennyi z ?

A) 11
5

+ 7i
5

, B) 9
5

+ 8i
5

, C) 12
5

+ i, D) 2 + i, E) 13
5

+ 9i
5

(11) Legyen f(x) = e6x+1 + 5. Mennyi f−1 ?

A) 1
6
(log(x− 5) + 1), B) 1

6
(log(−x− 5)− 1), C) 1

6
(log(5− x)− 1), D) 1

6
(log(x− 1)− 5), E) 1

6
(log(x− 5)− 1)

(12) Legyen f(x) = 3x2 + 4x+ 3. Mennyi ∆f
∆x

= f(x0+∆x)−f(x0)
∆x

, ha x0 = 2 ?

A) 2∆x + 14, B) 2∆x + 15, C) 14, D) 2∆x + 17, E) 3∆x + 16

12: , 22: , 33: , 43: , 51: , 63: , 72: , 82: , 92: , 102: , 112: , 122:
,
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Vizsga.1. Matematika I, 2013.dec.19. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alá́ırás:

0.9. No.9.

(1) Legyen z = −2 + 2i. Mennyi Arg(z2) es |z2| ?

A) {45◦, 8}, B) {−90◦, 8}, C) {135◦, 4}, D) {45◦, 4}, E)
{

45◦, 8
√

2
}

(2) Legyen ā = {2, 1, 2}, b̄ = {1, 2, 2}. Mennyi ā× b̄ ?

A) 8, B) −1, C) {−2, 2, 3}, D) {−2,−2, 3}, E) {2, 2, 4}

(3) Legyen x0 = −4, φ(x) = 2x− 1. Mennyi φ6(x0) ?

A) −321, B) −257, C) −255, D) −320, E) −319

(4) Keresd meg

(
1 −1
0 −1

)
inverzet!

A)

(
−2 −4
0 2

)
, B)

(
−2 2
0 −2

)
, C)

(
1 −1
0 −1

)
, D)

(
−1 −4
0 −2

)
, E)

(
−2 1
0 1

)
(5) Legyen f(x) = 5x2 + 2x+ 3. Mennyi ∆f

∆x
= f(x0+∆x)−f(x0)

∆x
, ha x0 = 3 ?

A) ∆x + 34, B) 3∆x + 31, C) 5∆x + 32, D) 2∆x + 35, E) ∆x + 28

(6) Legyen f = 2x+4
6x+8

. Mennyi f ′ ?

A) 2(3x+5)

(3x+4)2

B) 2
(x+2)2

C) 5
(3x+4)2

D) − 4
3x+4

E) − 2
(3x+4)2

(7) Legyen f(x) = 6x− 9x3. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

A) 3√
2
, B) − 3√

2
, C) −

√
2

3
, D)

√
2

3
, E) 0

(8) Ird fel az {−2,−2, 3} normalvektoru, es a {−2, 1, 1} pontot tartalmazo sik Ax+ By + Cz −D = 0 alaku egyenletet! Mennyi
(A+B + C)/D ?

A) − 4
5
, B) − 3

5
, C) − 2

5
, D) −1, E) − 1

5

(9) Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az

x− 2y − 2z = −3

2x− 2y − 3z = −3

x− 4y = −3

egyenletrendszert. Mennyi x+ y + z ?

A) 0, B) 2, C) 3, D) −1, E) 1

(10) Legyen −3− 3i+ (−1− 3i)z = 1 + 3i. Mennyi z ?

A) − 9
5

+ i
5
, B) − 11

5
+ 3i

5
, C) − 12

5
+ 2i

5
, D) −2 + i, E) − 13

5
+ 4i

5

(11) Ird fel az 3π
4

szogu ketdimenzios elforgatas matrixat!

A)

(
− 1

2
−
√

3
2√

3
2

− 1
2

)
, B)

(
−1 0
0 −1

)
, C)

(
− 1

2

√
3

2

−
√

3
2
− 1

2

)
, D)

(
0 −1
1 0

)
, E)

(
− 1√

2
− 1√

2
1√
2
− 1√

2

)

(12) Legyen f(x) = e6x+2 + 3. Mennyi f−1 ?

A) 1
6
(log(x− 3)− 2), B) 1

6
(log(−x− 3)− 2), C) 1

6
(log(x− 2)− 3), D) 1

6
(log(x− 3) + 2), E) 1

6
(log(3− x)− 2)

12: , 21: , 33: , 42: , 52: , 62: , 73: , 82: , 93: , 102: , 112: , 122:
,
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Vizsga.1. Matematika I, 2013.dec.19. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alá́ırás:

0.10. No.10.

(1) Keresd meg

(
1 2
0 3

)
inverzet!

A)

(
0 1
0 7

3

)
, B)

(
1
3

1
0 2

)
, C)

(
0 7

3

0 10
3

)
, D)

(
0 5

3

0 8
3

)
, E)

(
1 − 2

3

0 1
3

)
(2) Legyen ā = {2, 2, 1}, b̄ = {1, 3, 2}. Mennyi ā× b̄ ?

A) 2, B) 10, C) {1,−3, 4}, D) {1, 3, 4}, E) {2, 6, 2}

(3) Legyen f(x) = 6x− 9x3. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

A) 0, B)
√

2
3

, C) −
√

2
3

, D) 3√
2
, E) − 3√

2

(4) Legyen z = (4 + 4i)
√

2. Mennyi Arg(z2) es |z2| ?

A) {90◦, 64}, B) {45◦, 64}, C)
{

45◦, 64
√

2
}

, D) {135◦, 32}, E) {45◦, 32}

(5) Legyen 1− 2i+ (3− i)z = 1− 2i. Mennyi z ?

A) 2− i, B) −1 + 2i, C) −2 + i, D) 0, E) 1− i

(6) Ird fel az 7π
4

szogu ketdimenzios elforgatas matrixat!

A)

(
− 1

2

√
3

2

−
√

3
2
− 1

2

)
, B)

(
0 −1
1 0

)
, C)

(
−1 0
0 −1

)
, D)

(
− 1

2
−
√

3
2√

3
2

− 1
2

)
, E)

(
1√
2

1√
2

− 1√
2

1√
2

)

(7) Legyen f(x) = e5x+1 + 4. Mennyi f−1 ?

A) 1
5
(log(x− 4) + 1), B) 1

5
(log(x− 4)− 1), C) 1

5
(log(4− x)− 1), D) 1

5
(log(x− 1)− 4), E) 1

5
(log(−x− 4)− 1)

(8) Legyen x0 = −7, φ(x) = 2x− 2. Mennyi φ9(x0) ?

A) −3582, B) −4606, C) −4610, D) −4608, E) −3586

(9) Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az

x+ y − 2z = −3

5z − 2x = 9

−2x+ 2y + 3z = 9

egyenletrendszert. Mennyi x+ y + z ?

A) −1, B) −4, C) −2, D) 2, E) 0

(10) Legyen f(x) = 5x2 + 3x+ 4. Mennyi ∆f
∆x

= f(x0+∆x)−f(x0)
∆x

, ha x0 = 3 ?

A) 6∆x + 36, B) 2∆x + 29, C) 4∆x + 37, D) 5∆x + 33, E) ∆x + 30

(11) Legyen f = 3x+4
5x+7

. Mennyi f ′ ?

A) 13
(5x+7)2

B) 1
(5x+7)2

C) 1
5x+7

D) − 1
(3x+4)2

E) 30x+41
(5x+7)2

(12) Ird fel az {−2, 3, 3} normalvektoru, es a {3,−2, 2} pontot tartalmazo sik Ax + By + Cz − D = 0 alaku egyenletet! Mennyi
(A+B + C)/D ?

A) −1, B) − 2
3
, C) − 5

3
, D) − 4

3
, E) − 1

3

12: , 21: , 33: , 42: , 52: , 62: , 72: , 83: , 93: , 102: , 112: , 122:
,
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Vizsga.1. Matematika I, 2013.dec.19. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alá́ırás:

0.11. No.11.

(1) Ird fel az {−3,−1,−3} normalvektoru, es a {1, 1, 2} pontot tartalmazo sik Ax+ By + Cz −D = 0 alaku egyenletet! Mennyi
(A+B + C)/D ?

A) 7
10

, B) 3
10

, C) 2
5
, D) 3

5
, E) 1

2

(2) Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az

x+ 3y + 2z = 0

x+ 4y + 5z = −5

x+ 5y + 10z = −14

egyenletrendszert. Mennyi x+ y + z ?

A) −2, B) −5, C) −3, D) 0, E) −4

(3) Legyen f = 3x+5
6x+8

. Mennyi f ′ ?

A) 6
(3x+5)2

B) 11
2(3x+4)2

C) − 3
2(3x+4)2

D) 9(2x+3)

2(3x+4)2

E) − 3
3x+4

(4) Ird fel az 7π
4

szogu ketdimenzios elforgatas matrixat!

A)

(
1√
2

1√
2

− 1√
2

1√
2

)
, B)

(
−1 0
0 −1

)
, C)

(
0 −1
1 0

)
, D)

(
− 1

2
−
√

3
2√

3
2

− 1
2

)
, E)

(
− 1

2

√
3

2

−
√

3
2
− 1

2

)

(5) Keresd meg

(
−1 −3
0 −2

)
inverzet!

A)

(
−1 3

2

0 − 1
2

)
, B)

(
− 5

2
− 9

2

0 − 1
2

)
, C)

(
− 5

2
−2

0 − 5
2

)
, D)

(
− 5

2
− 3

2

0 − 5
2

)
, E)

(
− 5

2
− 7

2

0 − 5
2

)
(6) Legyen f(x) = 4x2 + 5x+ 5. Mennyi ∆f

∆x
= f(x0+∆x)−f(x0)

∆x
, ha x0 = 2 ?

A) 2∆x + 22, B) 2∆x + 19, C) ∆x + 20, D) 5∆x + 25, E) 4∆x + 21

(7) Legyen z = (2 + 2i)
√

2. Mennyi Arg(z2) es |z2| ?

A) {90◦, 16}, B) {45◦, 16}, C) {45◦, 8}, D)
{

45◦, 16
√

2
}

, E) {135◦, 8}

(8) Legyen f(x) = e6x+4 + 5. Mennyi f−1 ?

A) 1
6
(log(5− x)− 4), B) 1

6
(log(x− 5)− 4), C) 1

6
(log(x− 4)− 5), D) 1

6
(log(x− 5) + 4), E) 1

6
(log(−x− 5)− 4)

(9) Legyen x0 = 4, φ(x) = 2x− 3. Mennyi φ8(x0) ?

A) 1027, B) 1021, C) 256, D) 259, E) 253

(10) Legyen ā = {1, 3, 1}, b̄ = {1, 2, 1}. Mennyi ā× b̄ ?

A) 13.2, B) {1, 0,−1}, C) 8, D) 0, E) {1, 6, 1}

(11) Legyen −3− 2i+ (−3 + i)z = −1− i. Mennyi z ?

A) −1− 3i
2

, B) −i, C) 1
2
, D) i

2
, E) − 1

2
− i

2

(12) Legyen f(x) = 9x− 8x3. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

A) 0, B) 2
√

2
3
, C) −2

√
2
3
, D)

√
3
2

2
, E) −

√
3
2

2

12: , 23: , 32: , 42: , 52: , 62: , 72: , 82: , 93: , 101: , 112: , 123:
,
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Vizsga.1. Matematika I, 2013.dec.19. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alá́ırás:

0.12. No.12.

(1) Legyen ā = {3, 2, 1}, b̄ = {3, 2, 1}. Mennyi ā× b̄ ?

A) {0, 0, 0}, B) 0, C) 14, D) 13.2, E) {9, 4, 1}

(2) Ird fel az 3π
4

szogu ketdimenzios elforgatas matrixat!

A)

(
0 −1
1 0

)
, B)

(
−1 0
0 −1

)
, C)

(
− 1√

2
− 1√

2
1√
2
− 1√

2

)
, D)

(
− 1

2

√
3

2

−
√

3
2
− 1

2

)
, E)

(
− 1

2
−
√

3
2√

3
2

− 1
2

)

(3) Legyen −2 + 3i+ (2 + 3i)z = −2− 2i. Mennyi z ?

A) − 17
13
− 9i

13
, B) − 15

13
− 10i

13
, C) − 16

13
− 9i

13
, D) − 17

13
− 11i

13
, E) − 16

13
− 11i

13

(4) Legyen f = 3x+5
7x+8

. Mennyi f ′ ?

A) 42x+59
(7x+8)2

B) 11
(3x+5)2

C) 19
(7x+8)2

D) − 11
7x+8

E) − 11
(7x+8)2

(5) Legyen f(x) = e4x+2 + 6. Mennyi f−1 ?

A) 1
4
(log(x− 2)− 6), B) 1

4
(log(−x− 6)− 2), C) 1

4
(log(6− x)− 2), D) 1

4
(log(x− 6) + 2), E) 1

4
(log(x− 6)− 2)

(6) Legyen z = 2− 2i. Mennyi Arg(z3) es |z3| ?

A) {45◦, 32}, B)
{

45◦, 8
√

2
}

, C) {135◦, 32}, D)
{

45◦, 16
√

2
}

, E)
{
−135◦, 16

√
2
}

(7) Keresd meg

(
2 2
0 −3

)
inverzet!

A)

(
3
2

5
3

0 − 17
6

)
, B)

(
3
2

7
3

0 − 5
2

)
, C)

(
3
2

13
6

0 − 5
2

)
, D)

(
1
2

1
3

0 − 1
3

)
, E)

(
3
2

5
2

0 − 5
2

)
(8) Legyen f(x) = 5x2 + 5x+ 2. Mennyi ∆f

∆x
= f(x0+∆x)−f(x0)

∆x
, ha x0 = 3 ?

A) 5∆x + 35, B) 4∆x + 36, C) ∆x + 39, D) 4∆x + 32, E) 3∆x + 39

(9) Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az

x− y − z = 0

x+ y − 3z = 0

−x+ 5y − 4z = −1

egyenletrendszert. Mennyi x+ y + z ?

A) 0, B) −1, C) 4, D) 2, E) 1

(10) Ird fel az {−1,−1, 3} normalvektoru, es a {2,−1,−3} pontot tartalmazo sik Ax+By+Cz−D = 0 alaku egyenletet! Mennyi
(A+B + C)/D ?

A) − 1
2
, B) − 2

5
, C) − 1

5
, D) 0, E) − 1

10

(11) Legyen f(x) = 12x− 5x3. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

A) 2√
5
, B) 0, C) − 2√

5
, D)

√
5

2
, E) −

√
5

2

(12) Legyen x0 = −4, φ(x) = 2x− 1. Mennyi φ9(x0) ?

A) −2049, B) −2560, C) −2047, D) −2559, E) −2561

11: , 22: , 32: , 42: , 52: , 62: , 72: , 82: , 93: , 102: , 113: , 123:
,
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Vizsga.1. Matematika I, 2013.dec.19. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alá́ırás:

0.13. No.13.

(1) Legyen z = (−4 + 4i)
√

2. Mennyi Arg(z2) es |z2| ?

A) {−90◦, 64}, B) {45◦, 64}, C) {45◦, 32}, D) {135◦, 32}, E)
{

45◦, 64
√

2
}

(2) Legyen x0 = 6, φ(x) = −2x+ 9. Mennyi φ6(x0) ?

A) 192, B) 387, C) 189, D) 381, E) 195

(3) Keresd meg

(
2 −1
0 −2

)
inverzet!

A)

(
3
2
− 1

2

0 − 5
4

)
, B)

(
5
4
− 1

2

0 − 7
4

)
, C)

(
3
2
− 3

4

0 − 5
4

)
, D)

(
1
2
− 1

4

0 − 1
2

)
, E)

(
5
4
− 7

4

0 − 3
2

)
(4) Legyen f(x) = e3x+1 + 2. Mennyi f−1 ?

A) 1
3
(log(x− 2)− 1), B) 1

3
(log(x− 2) + 1), C) 1

3
(log(−x− 2)− 1), D) 1

3
(log(2− x)− 1), E) 1

3
(log(x− 1)− 2)

(5) Legyen f = 2x+3
5x+6

. Mennyi f ′ ?

A) − 3
(5x+6)2

B) 8
(5x+6)2

C) 3
(2x+3)2

D) 20x+27
(5x+6)2

E) − 3
5x+6

(6) Legyen ā = {3, 2, 3}, b̄ = {3, 2, 2}. Mennyi ā× b̄ ?

A) 1, B) {9, 4, 6}, C) {−2,−3, 0}, D) {−2, 3, 0}, E) 19

(7) Legyen f(x) = 12x− 9x3. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

A) − 2
3
, B) 3

2
, C) 0, D) − 3

2
, E) 2

3

(8) Legyen 3 + i+ (−1 + 2i)z = 2− 3i. Mennyi z ?

A) − 8
5

+ i, B) − 8
5

+ 4i
5

, C) − 7
5

+ 6i
5

, D) − 6
5

+ 8i
5

, E) − 8
5

+ 8i
5

(9) Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az

x+ y − 2z = 1

−x− 2y + 4z = 0

x− y − z = 0

egyenletrendszert. Mennyi x+ y + z ?

A) 5, B) 0, C) 1, D) 4, E) 2

(10) Legyen f(x) = 2x2 + 5x+ 5. Mennyi ∆f
∆x

= f(x0+∆x)−f(x0)
∆x

, ha x0 = 5 ?

A) 29, B) 28, C) 2∆x + 25, D) 27, E) 24− 2∆x

(11) Ird fel az {3, 2, 3} normalvektoru, es a {−2, 3, 2} pontot tartalmazo sik Ax + By + Cz − D = 0 alaku egyenletet! Mennyi
(A+B + C)/D ?

A) 1, B) 0, C) 2
3
, D) 4

3
, E) 1

3

(12) Ird fel az π
4

szogu ketdimenzios elforgatas matrixat!

A)

(
−1 0
0 −1

)
, B)

(
− 1

2

√
3

2

−
√

3
2
− 1

2

)
, C)

(
1√
2
− 1√

2
1√
2

1√
2

)
, D)

(
0 −1
1 0

)
, E)

(
− 1

2
−
√

3
2√

3
2

− 1
2

)

12: , 23: , 32: , 42: , 52: , 61: , 73: , 82: , 93: , 102: , 112: , 122:
,
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Vizsga.1. Matematika I, 2013.dec.19. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alá́ırás:

0.14. No.14.

(1) Ird fel az π
4

szogu ketdimenzios elforgatas matrixat!

A)

(
− 1

2

√
3

2

−
√

3
2
− 1

2

)
, B)

(
−1 0
0 −1

)
, C)

(
0 −1
1 0

)
, D)

(
− 1

2
−
√

3
2√

3
2

− 1
2

)
, E)

(
1√
2
− 1√

2
1√
2

1√
2

)

(2) Legyen f(x) = e3x+2 + 4. Mennyi f−1 ?

A) 1
3
(log(x− 4) + 2), B) 1

3
(log(x− 4)− 2), C) 1

3
(log(4− x)− 2), D) 1

3
(log(−x− 4)− 2), E) 1

3
(log(x− 2)− 4)

(3) Legyen ā = {1, 2, 2}, b̄ = {2, 2, 2}. Mennyi ā× b̄ ?

A) {0, 2,−2}, B) 10, C) {0,−2,−2}, D) 0, E) {2, 4, 4}

(4) Legyen z = (4 + 4i)
√

2. Mennyi Arg(z2) es |z2| ?

A) {45◦, 64}, B) {45◦, 32}, C) {135◦, 32}, D) {90◦, 64}, E)
{

45◦, 64
√

2
}

(5) Legyen f(x) = 3x2 + 5x+ 5. Mennyi ∆f
∆x

= f(x0+∆x)−f(x0)
∆x

, ha x0 = 3 ?

A) 3∆x + 23, B) 4∆x + 22, C) ∆x + 19, D) 2∆x + 22, E) 5∆x + 21

(6) Ird fel az {−3, 1,−1} normalvektoru, es a {−3, 2,−3} pontot tartalmazo sik Ax+By+Cz−D = 0 alaku egyenletet! Mennyi
(A+B + C)/D ?

A) − 3
7
, B) − 3

14
, C) − 1

2
, D) − 2

7
, E) − 5

14

(7) Legyen −3− 2i+ (1− 2i)z = −3 + 3i. Mennyi z ?

A) 2i, B) −3, C) 3i, D) −2 + i, E) −1 + 3i

(8) Legyen f = 2x+4
5x+6

. Mennyi f ′ ?

A) 4(5x+8)

(5x+6)2

B) 2
(x+2)2

C) 14
(5x+6)2

D) − 8
5x+6

E) − 8
(5x+6)2

(9) Legyen f(x) = 9x− 9x3. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

A) 0, B) − 1√
3
, C)

√
3, D) −

√
3, E) 1√

3

(10) Legyen x0 = −4, φ(x) = −2x+ 9. Mennyi φ9(x0) ?

A) 515, B) 2051, C) 2045, D) 3587, E) 509

(11) Keresd meg

(
1 3
0 1

)
inverzet!

A)

(
−1 0
0 −2

)
, B)

(
1 −3
0 1

)
, C)

(
−1 2
0 −1

)
, D)

(
−2 0
0 0

)
, E)

(
−2 0
0 3

)
(12) Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az

x+ y − 2z = 1

x− y = 1

−2x+ 2y − 2z = 2

egyenletrendszert. Mennyi x+ y + z ?

A) −5, B) −7, C) −8, D) −10, E) −9

12: , 22: , 31: , 42: , 52: , 62: , 72: , 82: , 93: , 103: , 112: , 123:
,
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Vizsga.1. Matematika I, 2013.dec.19. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alá́ırás:

0.15. No.15.

(1) Legyen ā = {2, 1, 2}, b̄ = {2, 1, 3}. Mennyi ā× b̄ ?

A) 11, B) {4, 1, 6}, C) {1,−2, 0}, D) {1, 2, 0}, E) −1

(2) Legyen f(x) = 5x2 + 2x+ 4. Mennyi ∆f
∆x

= f(x0+∆x)−f(x0)
∆x

, ha x0 = 3 ?

A) 2∆x + 35, B) 4∆x + 28, C) 5∆x + 32, D) 3∆x + 30, E) 2∆x + 31

(3) Legyen z = −4 + 4i. Mennyi Arg(z2) es |z2| ?

A) {135◦, 16}, B) {45◦, 16}, C) {−90◦, 32}, D)
{

45◦, 32
√

2
}

, E) {45◦, 32}

(4) Legyen f(x) = e2x+3 + 7. Mennyi f−1 ?

A) 1
2
(log(x− 7) + 3), B) 1

2
(log(7− x)− 3), C) 1

2
(log(x− 7)− 3), D) 1

2
(log(−x− 7)− 3), E) 1

2
(log(x− 3)− 7)

(5) Keresd meg

(
1 2
0 −2

)
inverzet!

A)

(
1 1
0 − 1

2

)
, B)

(
− 1

2
1
2

0 − 7
2

)
, C)

(
0 1
0 − 1

2

)
, D)

(
− 1

2
5
2

0 − 1
2

)
, E)

(
0 3

2

0 − 7
2

)
(6) Ird fel az {3,−1, 1} normalvektoru, es a {2,−2, 1} pontot tartalmazo sik Ax + By + Cz − D = 0 alaku egyenletet! Mennyi

(A+B + C)/D ?

A) − 2
3
, B) −1, C) 0, D) 1

3
, E) − 1

3

(7) Legyen x0 = 6, φ(x) = −2x+ 3. Mennyi φ9(x0) ?

A) −3071, B) −3583, C) −2559, D) −3585, E) −3073

(8) Legyen f(x) = 12x− 6x3. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

A)
√

2
3
, B) −

√
3
2
, C) 0, D) −

√
2
3
, E)

√
3
2

(9) Legyen 3 + 3i+ (2 + i)z = −1− i. Mennyi z ?

A) −2− 2i
5

, B) − 14
5
− 3i

5
, C) − 12

5
− 4i

5
, D) − 11

5
− 3i

5
, E) − 11

5
− 2i

5

(10) Ird fel az 5π
4

szogu ketdimenzios elforgatas matrixat!

A)

(
− 1

2

√
3

2

−
√

3
2
− 1

2

)
, B)

(
−1 0
0 −1

)
, C)

(
0 −1
1 0

)
, D)

(
− 1

2
−
√

3
2√

3
2

− 1
2

)
, E)

(
− 1√

2

1√
2

− 1√
2
− 1√

2

)

(11) Legyen f = 2x+4
5x+7

. Mennyi f ′ ?

A) − 6
5x+7

B) 18
(5x+7)2

C) 20x+34
(5x+7)2

D) − 6
(5x+7)2

E) 3
2(x+2)2

(12) Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az

x− 3y − 3z = −2

2x− 4y − 3z = −6

−x− y − 2z = 4

egyenletrendszert. Mennyi x+ y + z ?

A) −5, B) −2, C) −3, D) −6, E) −4

11: , 22: , 32: , 42: , 52: , 62: , 73: , 83: , 92: , 102: , 112: , 123:
,
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Vizsga.1. Matematika I, 2013.dec.19. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alá́ırás:

0.16. No.16.

(1) Legyen ā = {3, 2, 2}, b̄ = {2, 1, 2}. Mennyi ā× b̄ ?

A) {2, 2,−1}, B) {2,−2,−1}, C) 12, D) −1, E) {6, 2, 4}

(2) Legyen f = 2x+4
6x+7

. Mennyi f ′ ?

A) 5
2(x+2)2

B) 24x+38
(6x+7)2

C) 16
(6x+7)2

D) − 10
6x+7

E) − 10
(6x+7)2

(3) Legyen f(x) = 2x2 + 3x+ 3. Mennyi ∆f
∆x

= f(x0+∆x)−f(x0)
∆x

, ha x0 = 2 ?

A) 14, B) 9− 2∆x, C) 10, D) 2∆x + 11, E) 12

(4) Legyen z = −2 + 2i. Mennyi Arg(z3) es |z3| ?

A) {45◦, 32}, B) {135◦, 32}, C)
{

135◦, 8
√

2
}

, D)
{

45◦, 16
√

2
}

, E)
{

45◦, 8
√

2
}

(5) Legyen x0 = −6, φ(x) = −2x+ 3. Mennyi φ7(x0) ?

A) 639, B) 897, C) 769, D) 641, E) 767

(6) Keresd meg

(
−3 −1
0 1

)
inverzet!

A)

(
−4 − 4

3

0 0

)
, B)

(
− 11

3
− 1

3

0 5
3

)
, C)

(
− 1

3
− 1

3

0 1

)
, D)

(
− 11

3
0

0 2

)
, E)

(
− 10

3
− 5

3

0 2

)
(7) Ird fel az 3π

4
szogu ketdimenzios elforgatas matrixat!

A)

(
−1 0
0 −1

)
, B)

(
− 1√

2
− 1√

2
1√
2
− 1√

2

)
, C)

(
− 1

2
−
√

3
2√

3
2

− 1
2

)
, D)

(
0 −1
1 0

)
, E)

(
− 1

2

√
3

2

−
√

3
2
− 1

2

)

(8) Ird fel az {1,−1, 2} normalvektoru, es a {−3,−3,−2} pontot tartalmazo sik Ax+By+Cz−D = 0 alaku egyenletet! Mennyi
(A+B + C)/D ?

A) − 3
2
, B) −1, C) −2, D) − 1

2
, E) − 5

2

(9) Legyen f(x) = 6x− 6x3. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

A) 1√
3
, B) −

√
3, C)

√
3, D) − 1√

3
, E) 0

(10) Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az

x+ y + 2z = −1

−2x− 4y − 5z = 0

2x+ 6y + 3z = 8

egyenletrendszert. Mennyi x+ y + z ?

A) −2, B) −4, C) 0, D) 1, E) −3

(11) Legyen −1 + i+ (−1 + i)z = 1− i. Mennyi z ?

A) −4− 2i, B) −1− 2i, C) −2, D) −3− 2i, E) −1 + 2i

(12) Legyen f(x) = e5x+1 + 3. Mennyi f−1 ?

A) 1
5
(log(−x− 3)− 1), B) 1

5
(log(3− x)− 1), C) 1

5
(log(x− 3)− 1), D) 1

5
(log(x− 1)− 3), E) 1

5
(log(x− 3) + 1)

11: , 22: , 32: , 42: , 53: , 62: , 72: , 82: , 93: , 103: , 112: , 122:
,
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Vizsga.1. Matematika I, 2013.dec.19. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alá́ırás:

0.17. No.17.

(1) Legyen f(x) = 12x− 7x3. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

A) 0, B) −
√

7
2

, C)
√

7
2

, D) − 2√
7
, E) 2√

7

(2) Ird fel az 5π
4

szogu ketdimenzios elforgatas matrixat!

A)

(
− 1√

2

1√
2

− 1√
2
− 1√

2

)
, B)

(
−1 0
0 −1

)
, C)

(
0 −1
1 0

)
, D)

(
− 1

2
−
√

3
2√

3
2

− 1
2

)
, E)

(
− 1

2

√
3

2

−
√

3
2
− 1

2

)

(3) Legyen x0 = 5, φ(x) = 2x− 1. Mennyi φ6(x0) ?

A) 257, B) 255, C) 321, D) 319, E) 256

(4) Keresd meg

(
3 −2
0 2

)
inverzet!

A)

(
1
3

1
3

0 1
2

)
, B)

(
5
2
− 7

3

0 3
2

)
, C)

(
5
2
− 13

6

0 11
6

)
, D)

(
5
2
− 3

2

0 5
3

)
, E)

(
5
2
− 13

6

0 7
3

)
(5) Legyen 1− 3i+ (−1 + 2i)z = −2− i. Mennyi z ?

A) 6
5

+ 2i
5

, B) 1 + i, C) 7
5

+ 4i
5

, D) 9
5

+ i, E) 1 + 2i
5

(6) Ird fel az {2, 2,−1} normalvektoru, es a {−3,−1, 2} pontot tartalmazo sik Ax+ By + Cz −D = 0 alaku egyenletet! Mennyi
(A+B + C)/D ?

A) − 7
10

, B) − 1
5
, C) − 2

5
, D) − 3

10
, E) − 1

2

(7) Legyen f = 3x+4
6x+8

. Mennyi f ′ ?

A) 17.3
B) 13.2
C) 3

3x+4

D) 0
E) 7

2(3x+4)2

(8) Legyen f(x) = e5x+2 + 6. Mennyi f−1 ?

A) 1
5
(log(x− 6)− 2), B) 1

5
(log(6− x)− 2), C) 1

5
(log(x− 2)− 6), D) 1

5
(log(x− 6) + 2), E) 1

5
(log(−x− 6)− 2)

(9) Legyen z = (−4 + 4i)
√

2. Mennyi Arg(z3) es |z3| ?

A) {135◦, 256}, B)
{

45◦, 512
√

2
}

, C) {45◦, 256}, D) {135◦, 512}, E) {45◦, 512}

(10) Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az

x− 2y − z = 2

2x− 3y = 1

x− 3y − 2z = 4

egyenletrendszert. Mennyi x+ y + z ?

A) −4, B) −6, C) −7, D) −8, E) −3

(11) Legyen ā = {2, 1, 1}, b̄ = {3, 1, 3}. Mennyi ā× b̄ ?

A) {6, 1, 3}, B) 10, C) {2, 3,−1}, D) {2,−3,−1}, E) −2

(12) Legyen f(x) = 5x2 + 5x+ 4. Mennyi ∆f
∆x

= f(x0+∆x)−f(x0)
∆x

, ha x0 = 2 ?

A) ∆x + 22, B) 4∆x + 23, C) 2∆x + 23, D) 5∆x + 25, E) 3∆x + 29

13: , 22: , 33: , 42: , 52: , 62: , 72: , 82: , 92: , 103: , 111: , 122:
,
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Vizsga.1. Matematika I, 2013.dec.19. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alá́ırás:

0.18. No.18.

(1) Ird fel az 3π
4

szogu ketdimenzios elforgatas matrixat!

A)

(
− 1

2

√
3

2

−
√

3
2
− 1

2

)
, B)

(
− 1√

2
− 1√

2
1√
2
− 1√

2

)
, C)

(
0 −1
1 0

)
, D)

(
−1 0
0 −1

)
, E)

(
− 1

2
−
√

3
2√

3
2

− 1
2

)

(2) Legyen f(x) = e5x+2 + 3. Mennyi f−1 ?

A) 1
5
(log(x− 2)− 3), B) 1

5
(log(x− 3) + 2), C) 1

5
(log(x− 3)− 2), D) 1

5
(log(3− x)− 2), E) 1

5
(log(−x− 3)− 2)

(3) Legyen x0 = −6, φ(x) = 2x− 2. Mennyi φ7(x0) ?

A) −770, B) −1024, C) −766, D) −1022, E) −1026

(4) Legyen z = 4 + 4i. Mennyi Arg(z2) es |z2| ?

A) {90◦, 32}, B) {45◦, 16}, C) {45◦, 32}, D) {135◦, 16}, E)
{

45◦, 32
√

2
}

(5) Legyen f(x) = 6x− 5x3. Keresd meg f lokalis maximumanak a helyet!

A)
√

2
5
, B) −

√
5
2
, C) 0, D)

√
5
2
, E) −

√
2
5

(6) Keresd meg

(
1 3
0 3

)
inverzet!

A)

(
0 8

3

0 4

)
, B)

(
0 10

3

0 7
3

)
, C)

(
0 7

3

0 11
3

)
, D)

(
1 −1
0 1

3

)
, E)

(
0 10

3

0 11
3

)
(7) Legyen f(x) = 4x2 + 4x+ 2. Mennyi ∆f

∆x
= f(x0+∆x)−f(x0)

∆x
, ha x0 = 5 ?

A) 4∆x + 44, B) 42, C) 3∆x + 40, D) 45, E) 5∆x + 42

(8) Legyen ā = {3, 2, 3}, b̄ = {3, 2, 3}. Mennyi ā× b̄ ?

A) 22, B) {9, 4, 9}, C) 13.2, D) {0, 0, 0}, E) 0

(9) Legyen f = 2x+3
5x+6

. Mennyi f ′ ?

A) − 3
(5x+6)2

B) 8
(5x+6)2

C) 20x+27
(5x+6)2

D) − 3
5x+6

E) 3
(2x+3)2

(10) Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az

x+ 2y − 2z = −5

y − x = 0

−x− 5y + 3z = 9

egyenletrendszert. Mennyi x+ y + z ?

A) −5, B) −1, C) −6, D) −3, E) −4

(11) Ird fel az {3,−2,−3} normalvektoru, es a {1, 3, 1} pontot tartalmazo sik Ax + By + Cz − D = 0 alaku egyenletet! Mennyi
(A+B + C)/D ?

A) 0, B) 1
3
, C) − 2

3
, D) − 1

3
, E) −1

(12) Legyen 3 + i+ (3 + i)z = 1− 3i. Mennyi z ?

A) 1− 3i, B) 1− 2i, C) −2i, D) −3i, E) −1− i

12: , 22: , 33: , 42: , 53: , 62: , 72: , 81: , 92: , 103: , 112: , 122:
,
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Megoldas
1 12:A, 22:A, 32:A, 42:C, 53:C, 61:D, 73:B, 82:B, 92:E, 103:D, 112:B, 122:E,

2 13:D, 21:A, 32:A, 42:A, 53:A, 62:B, 72:C, 82:D, 92:C, 103:A, 112:D, 122:D,

3 12:D, 22:C, 33:D, 42:D, 52:D, 62:E, 72:B, 82:D, 93:E, 102:C, 111:E, 123:B,

4 12:A, 22:B, 32:E, 42:B, 51:E, 62:B, 73:B, 82:A, 92:B, 102:D, 113:B, 123:A,

5 11:B, 22:A, 32:A, 42:B, 53:C, 63:A, 72:A, 82:C, 92:B, 102:D, 112:C, 123:B,

6 12:C, 23:A, 32:B, 42:A, 52:C, 63:C, 72:C, 82:C, 91:B, 102:E, 112:A, 123:B,

7 12:C, 23:A, 31:A, 43:D, 52:C, 63:E, 72:C, 82:D, 92:B, 102:D, 112:B, 122:C,

8 12:A, 22:D, 33:A, 43:D, 51:A, 63:D, 72:A, 82:A, 92:C, 102:A, 112:E, 122:E,

9 12:B, 21:D, 33:E, 42:C, 52:C, 62:E, 73:D, 82:E, 93:C, 102:B, 112:E, 122:A,

10 12:E, 21:C, 33:B, 42:A, 52:D, 62:E, 72:B, 83:B, 93:E, 102:D, 112:B, 122:B,

11 12:A, 23:D, 32:C, 42:A, 52:A, 62:E, 72:A, 82:B, 93:D, 101:B, 112:E, 123:D,

12 11:A, 22:C, 32:B, 42:E, 52:E, 62:E, 72:D, 82:A, 93:C, 102:E, 113:A, 123:D,

13 12:A, 23:E, 32:D, 42:A, 52:A, 61:D, 73:E, 82:C, 93:D, 102:C, 112:D, 122:C,

14 12:E, 22:B, 31:A, 42:D, 52:A, 62:B, 72:D, 82:E, 93:E, 103:D, 112:B, 123:A,

15 11:C, 22:C, 32:C, 42:C, 52:A, 62:D, 73:C, 83:A, 92:C, 102:E, 112:D, 123:B,

16 11:B, 22:E, 32:D, 42:D, 53:B, 62:C, 72:B, 82:D, 93:A, 103:D, 112:C, 122:C,

17 13:E, 22:A, 33:A, 42:A, 52:C, 62:D, 72:D, 82:A, 92:E, 103:E, 111:D, 122:D,

18 12:B, 22:C, 33:D, 42:A, 53:A, 62:D, 72:A, 81:D, 92:A, 103:B, 112:B, 122:E,


